



ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ  
ЧИСТОГО СПОРТА 2023



Правительство  
Владимирской  
области

РУСАДА



# БЛАГОДАРНОСТЬ

## СЕЧИНОЙ Марине Владимировне

Российское антидопинговое агентство «РУСАДА» выражает Вам и Федерации конного спорта России искреннюю благодарность за активное участие во втором «Всероссийском форуме чистого спорта», который состоялся 21-22 сентября 2023 года в Суздале.

Форум стал масштабной платформой для объединения представителей исполнительной власти, руководителей спортивных организаций, экспертов в области противодействия допингу в спорте и специалистов в сфере здравоохранения из России и стран ближнего зарубежья.

Благодаря Форуму мы смогли объединить усилия всех заинтересованных сторон для продвижения справедливой спортивной конкуренции и защиты ценностей чистого спорта.

Спасибо за Вашу преданность этой важной миссии и за Вашу активную роль в создании более справедливого и чистого спортивного мира.

Мы надеемся на сохранение сложившихся деловых отношений и долгосрочное сотрудничество с **Федерацией конного спорта России** и желаем Вам и Вашим коллегам профессиональных успехов.

Генеральный директор РАА «РУСАДА»

В.В. Логинова

